

《来自星星的你》刷新收视纪录

全智贤和“外星人”谱恋曲



《来自星星的你》剧照

本报综合消息 由全智贤、金秀贤主演的韩国 SBS 电视台水木剧《来自星星的你》自开播以来不断刷新收视纪录。据“今日韩国”发布的数据显示,1月2日晚播出的《来自星星的你》第六集的韩国平均收视率为24.6%,首尔地区的收视率达到27.8%。《来自星星的你》讲述了来自外星球的神秘男人都敏俊(金秀贤饰)和韩流女明星千颂伊(全智贤饰)坠入爱河的故事。主演全智贤时隔14年首次复出,成为该剧的大卖点。韩剧如今玩穿越感觉是越玩越有新意,《来自星星的你》不仅有朝代的穿越,更有“外星人”到地球的穿越。

“外星人”也可以很帅很有爱

韩剧《来自星星的你》以《朝鲜王朝实录》中记载的不明飞行物为背景,讲述从外星球来到朝鲜时代的神秘男人都敏俊,因为出手搭救一名女子而回不去自己的星球,就此在地球上生活了400年之久。朝代更迭,都敏俊却仍然拥有和初到地球时一样年轻的外貌,并拥有着超能力。而在400年后的现代,他和身为国民顶级女演员的千颂伊相遇了,而且发现眼前的这名女明星竟和400年前所救的女子有千丝万缕的关系,都敏俊忍不住去关心她、帮助她。

而千颂伊则对这个又是邻居又是大学教授的男人,有点介怀又有点看不懂。两人的故事随着一系列的磕磕碰碰而发展。

故事新鲜富有想象力,但观众们显然已顾不得什么穿越和朝代了,大家的注意力都被剧中的“外星人”给吸引了。不仅因为这个从不明飞行物下来的男人,当时已经是一身时尚前卫的打扮,还因为这个“外星人”长得实在太养眼,帅得有点不像话。“棱角分明的五官,不轻易展露的魅惑微笑,华丽丽的大长腿……我从来不知道“外星人”也可以这么帅。”

大批的网友在看了首集后,已经对金秀贤

的容颜完全没有了抵抗力,“时装造型已经是顶级帅哥了,但其古装扮相简直可以用‘超尘脱俗’来形容。”

难得的是,这个“外星人”除了长得帅还很有爱,滞留地球几百年间救过女子、帮过穷人、婉拒过第一美人,唯一的缺点,是不能和人类太亲密。

演艺圈凶猛 明星不易做

剧中千颂伊是韩国演艺圈顶级女演员,故事也描述了演艺圈中的明争暗斗、潜规则甚至尔虞我诈,在已经播出的6集中,各种“影射”已经让观众颇为震撼,直感慨“明星不易做”。

首集中,千颂伊在博客上发图晒午后喝咖啡的小资场景,却把引进咖啡种子的人写成了棉花之父,一条“微博”立即引发了“无知的血案”,被众多网友围攻辱骂“无脑,没常识”“给大脑打了除皱针吧”等,经纪公司旋即找她谈话。而这时候,一直靠她给钱花的老妈却在外边向人摆阔,拿着她的血汗钱开的各种店破产后,又开口管她要生活费……负能量爆棚的千颂伊只好躲进洗手间乱吼歌以减压。

现实中,韩国演艺圈竞争激烈,剧中大明星千颂伊也的确不好过;因为太红而受到同行排挤、嫉妒和背后下黑手。比如,女二号刘世美虽然是一起长大、一起在演艺圈打拼的小伙伴,但其实嫉妒心极重,不时假装无意地在千颂伊的对面挑起事端,坐看“两虎相争”,据知接下来为了和千颂伊争男友,还会上演各种腹黑手段。

而和千颂伊平起平坐的女星韩宥拉,争剧本、争拍特辑,逮着机会就使绊子,两人多次当众大吵,韩宥拉甚至花钱到小报上去造对方的谣言。此外,媒体对焦点人物一向是闻风而动,千颂伊因牵扯上韩宥拉被杀一事,被记者围堵在住处出不来,只能躲进邻居家,担心自己一出门就会被“啃得骨头都不剩”。(扬晚)

赵薇女儿小四月 首次萌声贺年

本报综合消息 近日,赵薇在来往平台创建自己的官方扎堆(阿里巴巴推出的即时通讯应用,类似微信)。短短数日粉丝聚集近10万人。1月2日,赵薇老公黄有龙、女儿黄新(小四月)悄悄地加入其中,为赵薇捧场。可爱的小四月在扎堆中首次对外发声,奶声奶气地祝贺大家新年快乐。

赵薇从怀孕到当妈,宝贝女儿一直都是

闪光灯的焦点,网友以小四月称呼赵薇女儿,但她的大名一直未曝光过。此前,赵薇仅在扎堆里晒出女儿小四月的背影照。在海边玩沙子,背对镜头,望向海面。这次借着来往平台特有的功能:有声图片大玩特玩。让一直对小四月充满好奇的媒体和粉丝们大呼满足。通过此功能,小四月奶声奶气地向大家打招呼:“大家好,我是黄新,APRIL。”(马彧)

窦骁解约风波尘埃落定

赔偿新画面公司300万元

本报综合消息 北京法院网官方微博“京法网事”1月4日下午公布,“窦骁与新画面公司”解约风波尘埃落定,北京高院判令双方解除涉案合同,由窦骁赔偿新画面公司相应经济损失300万元。

该微博中透露,2010年,新画面公司与窦骁签订了合同。该合同约定:新画面公司从2010年3月23日至2018年3月22日,作为窦骁的演艺工作代理方。对于窦骁参加的所有演艺活动,新画面公司按比例收取佣金。

此后,新画面公司为窦骁安排了电影《山楂树之恋》和《金陵十三钗》的出演机会和其他13场商业活动,但窦骁认为上述活动并非新画面公司所安排。新画面公司主张,窦骁未经许可,在合同期内擅自参加了59场演艺活动,且未向新画面公司支付佣金。窦骁承认其确实参加了相关活动,并表示关于Zegna(杰尼亚)品牌及佳洁士品牌带有商业性质,但相关佣金已经向新画面公司进行了支付。



窦骁

北京高院认定,在“演出经纪合同”中合同相对方不享有单方解除权。在合同相对方均存在解约意向时,本着有利于双方当事人利益的原则出发,应在违约方承担相应违约责任后,判令合同解除。

据此,判令双方解除涉案合同,由窦骁赔偿新画面公司相应经济损失300万元。(中新)

汪峰否认歌词性暗示

怒斥媒体对其充满恶意,称歌词通过相关审核

本报综合消息 汪峰的新专辑《生来彷徨》出来后,有网友指其新歌歌词“芬芳的乳房”、“一个人做爱”等字句太露骨,媒体也就此作了报道。汪峰1月4日中午发微博怒斥媒体无良报道是对他艺术创作的断章取义,充满恶意,并说中国人绝不会那么浅薄和无知。

汪峰新专辑《生来彷徨》里面出现不少与以往风格不同的歌词,例如“芬芳的乳房”、“一个人做爱”“达到高潮”等。有网友在微博调侃



汪峰

歌词露骨,有媒体对此作了报道,并采访了本土音乐人、汪峰前同事,列举了不同网友对歌词的反馈。6日,汪峰发微博怒斥不良媒体只挑个别歌词做文章,充满恶意,“你们能再卑鄙和低级些吗?真的没其它可说了吗?真的觉得没人敢对你们说不是了吗?真的觉得你们是文化的仲裁者?法律的仲裁者了吗?你们和某个不堪的时期,对于任何人随便、恶意的扣帽子、捏造事实、污蔑陷害有什么区别吗?”

从“上头条”事件后,网友对汪峰的喜爱或调侃几乎成为一场网络狂欢,但汪峰认为:“时代到了今天,中国人绝不是你们以为的那么浅薄和无知了!当你们用自己的肮脏与污秽发声的时候,只能让所有人看清你们无耻的本质!我相信中国一定有很多出色的艺术创作者,以及心灵高尚的人就是这样被你们用恶毒扭曲的语言和一篇篇歪曲的新闻伤害的!”

汪峰表示,欢迎媒体把专辑里的全部歌词登出来,而不只是关于“乳房”“做爱”“高潮”这些歌词,“这些歌词是通过了出版相关部门审核后合法发行的!我相信原因是所有作品都是有良心、真诚,并且高水准的!”(覃覃)

田亮女儿 Cindy 首个广告片出炉

本报综合消息 田亮女儿田雨橙(cindy)接拍的第一个广告近日终于出炉,在为某点读机拍摄的广告中,Cindy表现活泼自然,田亮则扮演起了笨爸爸的角色,网友惊呼:“田亮比cindy更需要点读机来拯救。”

自从参加《爸爸去哪儿》后,这个被称为“风一样的女子”的cindy引来无数网友关注,如此完美的小女生在《爸爸去哪儿》第一季收官之际,让众多网友不舍,纷纷在微博中发起话题直呼cindy不要走。而田亮面对此话题更是热泪盈眶,连发微博替cindy表示感谢。(前瞻)



cindy